

大师经典重现 乐迷如痴如醉

维也纳交响乐团带来精彩交响盛宴



与乐团合作是一种享受。他特别谈到,音乐节对一座城市的文化氛围有很大的影响,他对首届天津音乐节的成功举办表示祝贺,也非常高兴能够成为众多来天津演出音乐家的一员。

本场音乐会上,廖国敏与百年老团维也纳交响乐团擦出耀眼的艺术火花,让观众同时领略到指挥家的青春风采与乐团

的深厚积淀。音乐会首先奏响的是贝多芬《第四交响曲》。这首作品与贝多芬交响曲给人的固有印象不同,作为作曲家恋爱之时,用美妙的音乐抒发了心中幸福的情感。廖国敏与乐团精彩演绎了曲中的柔情蜜意和狂欢色彩,带领观众走进贝多芬的内心世界。

音乐会下半场,莫扎特《第三小提琴协奏曲》又为观众带来了另一位音乐大师莫扎特的经典旋律。担任小提琴独奏的朱利安·拉赫林是活跃于国际舞台的小提琴演奏家、指挥家,现任图尔库爱乐乐团、克里斯蒂安交响乐团的首席客座指挥。拉赫林的亮相掀起一个新高潮,他娴熟自如的运弓和对节奏的精准掌控,将莫扎特作品的工整丰满与小提琴的歌唱性音色完美融合。

音乐会最后上演了莫扎特《第四十一交响曲》。这首又名“朱庇特交响曲”的作品是莫扎特交响曲中的杰作,在技法、旋律、情绪等方面达到巅峰状态。全曲最后一个乐章完美融合了主调音乐和复调音乐,辉煌灿烂的音乐响彻音乐厅,给天津乐迷留下又一段难忘的音乐记忆。

本报讯(记者 仇宇浩)作为天津展团的文化参展企业之一,天津出版传媒集团亮相第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会,呈现出版、数字融合、文化创意产业等多方面的最新成果。

天津展团的展区创意着重突出体验和科技感,让观众沉浸式感受天津特色文旅融合项目,展示传统与现代融合的城市魅力。为契合这一主题,天津出版传媒集团除了带来最新出版的《走向人类文明新形态》、《荒漠里有一条鱼》、“阅读天津”系列丛书第一辑《津渡》及中老互译项目等精品图书,还展出多款数字融合出版的有声产品、天津教育出版社的智慧教育教具等,体现了在数字出版领域的信心与实力。

天津杨柳青画社与众多天津著名非遗品牌在展区显著位置亮相,还带来了多款适合年轻人口味的文创产品。非遗传承人邀请来宾体验制作杨柳青年画。

天津出版传媒集团在版权交易与保护、内容制作、数字出版融合和智慧教育等领域所具有的优势资源,吸引了不少文化创意企业前来洽谈合作。

天交小分队亮相曙光水镇

演奏中外名曲 现场精彩纷呈



本报讯(记者 翟志鹏 摄影 姚文生)昨日,天津交响乐团小分队走进我市曙光水镇,为消暑的市民与游客奏响了一台中外经典作品音乐会。

经典的管弦乐作品《红旗颂》,奏响大气磅礴的爱国之声,令观众为之心潮澎湃。芭蕾舞剧《红色娘子军》《天鹅湖》选段,《北京喜讯到边寨》《溜冰圆舞曲》《雷电波尔卡》等中外名曲精彩纷呈,令观众徜徉在醉人的交响乐艺术世界中。音乐会由国家一级指挥董俊杰执棒。

本报讯(记者 翟志鹏 摄影 姚文生)昨日,“中银之声”首届天津音乐节迎来一场重磅演出,享誉世界的维也纳交响乐团携手指挥家廖国敏,将贝多芬、莫扎特的经典作品奏响在天津大剧院音乐厅,给天津乐迷带来一场精彩的交响盛宴。

作为“音乐之都”维也纳最重要的交响乐团之一,成立于1900年的维也纳交响乐团,在百余年来代表着纯正的维也纳音乐传统,也是国际演出市场上高品质音乐会的保证。2014年、2018年,他们先后两次来津演出,令天津乐迷领略到其风采。本场音乐会也是3年来世界名团首次来津演出,乐迷期待已久,连日来在社交媒体掀起热烈的讨论。

与乐团前两次来津不同,此次演出乐团合作的是一位华人指挥家,即现任香港管弦乐团驻团指挥廖国敏。近年来,廖国敏立足香港,广泛涉足国际舞台,演奏的曲目包括中西方作品。

他在接受记者采访时表示,维也纳交响乐团最大的特点在于其独特的音色,这是历经百年历史一代代乐手传承下来的,

以青春朝气演绎国粹经典唱段

京剧院青年演员唱响“青春有戏”

本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨日,一场由天津京剧院青年演员挑大梁的“青春有戏京剧唱段”在滨湖剧院三楼荣程小百花剧场上演,由此开启该院“青春有戏”系列演出的序幕。

戏曲艺术继承发展,人才是关键。天津京剧院一直重视人才梯队建设,此

次“青春有戏”演出于今年6月至8月上演,共奉献6场演出,30余位青年演员、乐队成员亮相。院长王则奇介绍,此次亮相的演员都是20多岁的青年人,是目前剧院中最年轻的一代。这是为培养青年演员专门搭建的平台,让他们多演出、多见观众、多踩台毯,在这一

过程中逐步锻炼、提升技艺,更好、更快地成长。

昨日首场演唱会,青年演员悉数登场。以青春朝气演绎国粹经典唱段,年轻人的表现可圈可点,收获掌声。接下来,系列演出还将有《三堂会审》《文昭关》《望儿楼》等折子戏上演。

主帅适时变阵铸坚盾 众将勠力保球门不失

津门虎队客场苦斗战平成都蓉城队

昨天晚上,天津津门虎队在中超联赛第12轮比赛中,客场与成都蓉城队0:0战平。这场平局之后,两队都继续保持开赛以来的不败,尤其成都蓉城队,跨赛季不败已经增加到26场,追平了广州恒大队创下的纪录。

出于应对密集赛程和具体对手,津门虎队本场比赛调整了战术思路,并在这一基础上对首发阵容做出比较大的调整,常飞亚、杨帆和谢维军获得了首发机会,巴顿、贝里奇则先作壁上观。纵观整个上半场,成都蓉城队利用充沛的体能和球员们出色的单兵作战能力,在场上持续高压逼抢和反抢,给津门虎队的后防线制造了不小的威胁。数据统计显示,上半场津门虎队各个层面都落后于成都蓉城队,是依靠顽强的意志和出色的后防组织,才力保球门不失。

下半场津门虎队换上巴顿、贝里奇和苏缘杰,寄希望于加强中前场组织与进攻,虽然场面一度略有改观,但是整体仍落于下风。第64分钟,成都蓉城队帕拉西奥斯曾经利用在小禁区二点球争抢破门,不过经过主裁判马宁观看视频回放,认定他侵犯津门虎门将徐嘉敏在先,进球被判无效。

在比赛临近完场的十几分钟内,成都蓉城队又打出了一波进攻潮,津门虎队则适时换上经验丰富的老将于洋加强防守,最终两队0:0战平,守门员徐嘉敏全场做出了多次精彩扑救。赛后,津门虎队主教练于根伟表示:“上一轮和武汉三镇队的比赛全队消耗比较大,所以这场比赛踢得非常艰苦,但球员们展现出了一如既往的拼搏精神,球队的战术执行也非常出色。”于根伟还特别表扬了后防线球员,说赛前对防守的布置,大家都做到了,面对拥有高配置外援的成都蓉城队,防线表现非常好。

带着20分积分、目前第4位的排名,津门虎队进入联赛第一个间歇期。两周之后他们将客场出战足协杯赛,6月28日在中超第13轮主场迎战青岛海牛队。



中超第12轮开战 上海申花状态回暖

中超第12轮昨天晚上进行了3场比赛,除天津津门虎队客场与成都蓉城队战成平局,另外两场比赛均分出了胜负。

青岛海牛队主场与上海申花队的比赛,上半场双方都没有进球,下半场开场不久,申花队利用一次45度角长传,由马莱莱头球破门。凭借这一进球,申花队锁定了比赛的胜负,积分也增加到了25分,反超成都蓉城队1分,回到积分榜的第2位。在经历了一段时间伤病造成人员不整,进而影响到积分增长的盘整期之后,上海申花队最近连续两个客场、连续两个1:0战胜了沧州雄狮队和青岛海牛队,球队得以重返回升通道。而青岛海牛队近期4连败,积8分仍在降级区,利用夏季转会窗口开启人员调整、补充的意愿比较强烈,甚至也有更换主教练的可能。

长春亚泰队主场4:1战胜深圳队的比赛,应该说没有太多悬念,尤其原本就人员捉襟见肘的深圳队,在阿奇姆彭受伤后,只能以全华班出战,实力和长春亚泰队有着明显的差距。此前两连败的长春亚泰队,通过这场胜利,积分追上了天津津门虎队,同积20分的情况下,排名在津门虎队之后列第5位。

本组撰文 本报记者 顾颖 摄影 本报记者 孙震

5球大胜尼泊尔队 中国U20女足提前晋级亚洲杯决赛圈

本报讯(记者 顾颖)北京时间昨天下午,在2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯预选赛,第2阶段B组的第2轮比赛中,中国U20女足5:0战胜尼泊尔U20女足,取得了开赛以来的两连胜。由于在同组另一场比赛中,东道主缅甸U20女足与中国台北U20女足1:1战平,根据规则,每个小组的前两名出线,目前两胜积6分的中国队,实际上已经提前一轮获得了2024年U20女足亚洲杯决赛阶段比赛的参赛资格。

与尼泊尔队的比赛,中国队上半场取得4球领先的绝对优势,下半场比赛相对平稳,临近终场时,余佳琪打入本场比赛的第5粒进球,将胜局锁定为5:0。至此,两连胜的中国队在尚有一轮比赛的情况下,领先同组第3名中国台北队5分,提前获得晋级资格,明天迎战同组最后一个对手东道主缅甸队,比赛的目标只剩下夺取小组第一。

预选赛第2阶段A组的比赛开赛早于B组,目前已经全部结束。澳大利亚队3战全胜积9分,越南队2胜1负积6分,位列小组前两名,获得进军决赛的资格,伊朗队和黎巴嫩队被淘汰出局。

中铁十八局集团承建的郑州越达智能装备有限公司产业园项目正式开工

近日,由中铁十八局集团承建的郑州越达智能装备有限公司产业园项目正式开工。该项目是河南省重点建设项目,总建筑面积约为223000平方米。项目的中标落地,为该集团深耕河南市场实现滚动奠定了良好基础。



文图/王倩 邵鑫

敬告用户

尊敬的用户: 我公司将于2023年6月10日至2023年6月16日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。

中国联通网络通信有限公司天津市分公司

公司合并公告

天津一汽夏利运营管理有限公司(统一社会信用代码:91120111MA0700LX70,注册资本伍仟万元人民币)吸收合并天津一汽汽车销售有限公司(统一社会信用代码:91120103792515765P,注册资本伍仟万元人民币),双方已签订合并协议。吸收合并后,吸收方天津一汽夏利运营管理有限公司存续,被吸收方天津一汽汽车销售有限公司解散并注销,天津一汽夏利运营管理有限公司注册资本保持不变,仍为伍仟万元人民币。公司合并时,合并各方的资产、债权、债务,由合并后存续的天津一汽夏利运营管理有限公司承接。合并各方的债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:刘女士,电话:022-23807133
地址:天津市西青区京福公路578号
特此公告。

公告联合发布人:天津一汽汽车销售有限公司
天津一汽夏利运营管理有限公司
2023年6月9日

世联赛0:3不敌塞尔维亚队 中国男排遭遇首败

接应江川状态不错,强攻接连得分,主攻张景胤吊吊结合,中国队一度13:10领先。此后,塞尔维亚队接应卢布里奇面对拦防,连续打出直线球,双方战至18平。面对劲旅,中国队打得并不保守,双方此后战至32平。关键时刻,塞尔维亚队抓住反击机会,连得2分赢下首局。随后的比赛,中国队的心态有些起伏。面对塞尔维亚队的大力发球,队员的一传不够稳定,拼发球、拦网效率不高。中国队又连输两局,0:3告负。

本场比赛,张景胤和江川分别得到17分和13分。中国队在进攻得分上45:41领先,拦网得分6:9落后,发球得分1:8落后,自身失误26:16,比对手多失误10次。

ITF国际网球巡回赛·天津站即将开拍

窗口。与此同时,承接国际网球赛事,也是建设“看比赛到天津”的体育赛事大都市和发展时尚体育消费、打造引领消费新高地的重要举措。本次赛事单打预选赛设64签,单打正赛设32签,双打设16签。根据第一周的报名资料显示,目前直接进入预选赛及正选报名表的有来自18个国家和地区的145名选手。

国家体育总局网球运动管理中心赛

事部主任吕亮表示,天津网球一直是推动中国网球发展的重要力量,是全国网球的领军队伍之一,为国家队向奥运赛场、戴维斯杯等重大国际赛事源源不断输送优秀人才。天津拥有丰富的国际国内网球赛事办赛经验,以本次承接ITF赛事为契机,未来天津网球中心将承接更多高水平网球赛事,打造一流的体育赛事举办地,全面助力“运动之都”建设。

5000万欧元年薪+俱乐部部分股份 梅西加盟迈阿密国际队

本报讯(记者 顾颖)北京时间昨天凌晨,梅西以接受采访的方式对外宣告,自己将加盟美国大联盟迈阿密国际队。据悉,为了引进梅西,迈阿密国际方面开出了5000万欧元年薪,外加俱乐部部分股份以及一系列附带商业合同。

2022—2023赛季结束,梅西与法国巴黎圣日耳曼俱乐部合同到期,在与西班牙巴塞罗那俱乐部探讨回归可能性未果的情况下,最终选择加盟美国大联盟。迈阿密国际是足球巨星贝克汉姆在2018年牵头成立的俱乐部,从2020赛季开始参加美国大联盟的比赛,本赛季迈阿密国际队成绩很差,在东区排名垫底,俱乐部刚刚解雇了主教练菲尔·内维尔。

关于这个决定,本月24日即将年满36岁的梅西表示,其实自己收到了其他欧洲俱乐部的报价,但是都没有考虑,假如不能回到巴塞罗那,自己就离开欧洲。另外梅西还说:“在赢得世界杯后,我需要用不同的生活方式来结束职业生涯。”

本报讯(记者 梁斌)昨天,在2023年世界男排联赛日本名古屋站的比赛中,中国男排0:3不敌劲旅塞尔维亚男排,遭遇球队今年世联赛首败,3局比分为32:34、16:25和20:25。今天12时10分,中国队迎战奥运冠军法国队。

中国队与塞尔维亚队的近3次世联赛交手均遭遇失利,且比分皆为1:3。相比上一场比赛,中国队此役的首发阵容有所调整,在副攻位置上由王东宸替代李咏臻。首局,中国队开局阶段打得比较放松,

本报讯(记者 苏娅辉)昨天上午,“南开杯”ITF国际网球巡回赛·天津站新闻发布会、“南开杯”ITF国际网球巡回赛及天津网球队、天津361°游泳队与仁爱控股集团赞助签约仪式在体育局举行。

ITF国际网球巡回赛·天津站将于6月11日至7月9日在天津网球中心举行,这是国际网球赛事时隔近4年重返天津。此次赛事由男女背靠背共8站组成,如此规模的赛事在国内尚属首次,是挑战也是机遇。这是对赛事组委会办赛能力的考验,是天津借网球助力“运动之都”建设宣传的良好